
ПРЕДМЕТ: Извештај о посети студената Високе школе струковних студија за 

образовање васпитача у Кикинди Историјском архиву Кикинда и Народном 

музеју Кикинда 

Дана 28.12.2023. године студенти прве и треће године смера Струковни васпитач 

деце предшколског узраста и студенти прве године смера Струковни васпитач за 

традиционалне игре су посетили Историјски архив Кикинда и Народни музеј Кикинда. 

Посету су организовале др Тамара Грујић, проф. у оквиру наставе из предмета Српски 

језик са културом говора и др Данијела Радловић Чубрило, проф. у оквиру наставе из 

предмета Методичке активности из упознавања околине. 

Посета Историјском архиву Кикинда реализована је у оквиру акције „Архивска 

отворена врата“. Студенти су се упознали са концептом архивске грађе, обишли депое, 

листали старе школске уписнице и дневнике, а поред тога погледали су и изложбу 

„Грбови и симболи града Кикинде од 1774. године до данас“, која је отворена дан 

раније. 

У Народном музеју Кикинда студенти су посетили изложбу „Ђорђе Радак 

Кикинђанин“ посвећену једном од наших најзначајнијих суграђана 19. века који је цео 

живот провео у Великој Кикинди. Повод за изложбу је двестогодишњица од рођења 

Ђорђа Радака, али основни циљ јесте подстицање културе сећања. Студенти су сазнали 

да је Ђорђе Радак био иницијатор буне у Великој Кикинди априла 1848. године, те да га 

осим као бинтовника памтимо и као великог добротвора, писца, песника, преводиоца, 

народног трибуна, варошког сенатора и борца за права српског народа.  

Са представницима Историјског архива Кикинда је успостављена и договорена 

будућа сарадња, док је са представницима Народног музеја Кикинда продубљена већ 

постојећа сарадња. 

У Кикинди, 28.12.2023. год.  

 

Др Тамара Грујић, проф. 

Др Данијела Радловић Чубрило, проф. 

ПРИЛОЗИ: 

Прилог 1. Фотографије настале приликом посете студената Историјском архиву 

Кикинда 

 



  

 

 



 

 

Прилог 2. Фотографије настале приликом посете студената Народном музеју Кикинда 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


